



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»

НАКАЗ

15 січня 2019 року

м. Київ

№ 07-од

Про затвердження реєстрів студентів
ДВНЗ «Університет банківської справи»
на отримання стипендії, які навчаються на
денній формі навчання за рахунок коштів НБУ

Відповідно до Порядку призначення та виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2004 № 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1050), Постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 918 «Деякі питання виплати стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових установах», Правил призначення академічних стипендій студентам, аспірантам та докторантам в ДВНЗ «Університет банківської справи», затверджених наказом ДВНЗ «Університет банківської справи» від 30.06.2017 № 245-од, Положення про стипендіальні комісії ДВНЗ «Університет банківської справи», затверджених наказом ДВНЗ «Університет банківської справи» від 26.01.2017 № 32-од, рішень Стипендіальної комісії Львівського навчально-наукового інституту (протокол № 1 від 10.01.2019 р.), Стипендіальної комісії ДВНЗ "Університет банківської справи" (протокол № 3 від 14.01.2019 р.)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

1.1. Реєстри студентів Львівського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» (додаються), а саме:

1.1.1. Реєстр студентів 4 курсу факультету фінансів та управління напрям підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» ступінь вищої освіти «бакалавр» Львівського навчально-наукового інституту Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи» на отримання стипендії, які навчаються за кошти Національного Банку України на період з «01» січня 2019 року по «30» червня 2019 року.

2. Директор Львівського навчально-наукового інституту (Жеребило І.В.) та декан Львівського навчально-наукового інституту (Голуб Г.Г.) несуть персональну відповідальність за повноту та достовірність інформації, зазначеної в реєстрах студентів Львівського навчально-наукового інституту

ДВНЗ «Університет банківської справи» на призначення стипендії, які навчаються на денній формі навчання за рахунок коштів НБУ, зазначених у п.1.1 цього наказу.

3. Директору Львівського навчально-наукового інституту Жеребило І.В. оприлюднити на офіційному веб-сайті Інституту реєстри студентів Львівського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» на отримання стипендії, які навчаються на денній формі навчання за рахунок коштів НБУ, зазначених у п. 1.1 цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з навчально-методичної роботи Кузнецову С.А. та директора Львівського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» Жеребило І.В.

Ректор



А.Я. Кузнецова

Наказ від 15.01.2019 № 07-од

«Про затвердження реєстрів студентів ДВНЗ «Університет банківської справи» на отримання стипендії, які навчаються на денній формі навчання за рахунок коштів НБУ»

ЛИСТ ОЗНАЙОМЛЕННЯ

П.І.Б.	Дата	Підпис
Кузнецова С.А.		
Белова Н.Л.		
Дворник О.А.		
Жеребило І.В.		
Голуб Г.Г.		
Демко І.І.		
Чайковська А.О.		